



Comunicat de presă

Ianuarie 2015

Un nou lot de blocuri din Bacău intră în reabilitare termică din fonduri europene

Blocurile de locuințe situate pe strada Milcov nr. 67, nr. 140 și nr. 142, precum și cele de la numerele 19 și 54 de pe strada Republicii intră într-un proces complex de refacere, în cadrul proiectului proiectul **”Reabilitare termică blocuri de locuințe: bloc 67, strada Milcov nr. 67, bloc 140, strada Milcov nr. 140, bloc 142, strada Milcov nr. 142, bloc 19, strada Republicii nr. 19, bloc 54, strada Republicii nr. 54, Municipiul Bacău, Județul Bacău” COD SMIS 48019**, proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe”.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă sporirea eficienței energetice, prin reducerea consumului de energie destinată încălzirii locuințelor. La toate cele cinci imobile cuprinse în proiect se vor executa lucrări de intervenție la anvelopa blocului, în vederea creșterii eficienței energetice. Pereții exteriori vor fi izolați termic, ferestrele și ușile exterioare existente vor fi înlocuite cu tâmplărie performantă energetic (profile de PVC și geamuri termoizolante), balcoanele de pe toate fațadele vor fi închise, terasele superioare vor fi termo- și hidroizolate, planșeul existent peste subsol va fi izolat termic. Toate instalațiile și echipamentele montate pe fațadele sau pe terasele blocurilor (aparate de aer condiționat, antene parabolice, echipamente de telecomunicații, cabluri, trasee exterioare de alimentare cu gaze naturale etc) vor fi demontate și remontate după finalizarea lucrărilor de izolare termică. În paralel, se vor executa și reparații la elementele de construcție ce prezintă potențial pericol de desprindere sau care afectează funcționalitatea blocurilor (tencuieli degradate ce prezintă potențial pericol de desprindere, reparația pereților exteriori și a fisurilor din plăcile balcoanelor etc).

Durata lucrărilor va fi de șapte luni, iar valoarea totală a investiției este de **5,998,801.93**, din care asistența financiară nerambursabilă se ridică la **2,706,064.78** de lei. Programul Operațional Regional este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional, de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, organism intermediar, ce monitorizează implementarea proiectului.

DATE DE CONTACT:

Manager proiect: **Cristina Bardașu**

Telefon/Fax: 0234.581.849; 0234. 588.757

E-mail: cristina.bardasu@primariabacau.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013